Pemnts cucremy ypaBHEHUM

TX +2X, =Xy —2X, +2X, =2,

X, —3X, + X, =X, — X, =0,

2X, +5X, +2X, + X, + X =3,
10X, +4X, +2X; —2X, +2X, =—1.

Pemuts cucremy ypaBHEHUM

3X, + X, —8X; +2X, + X =2,

2X +2X, = 3%, = TX, —2X; =4,

X, + 11X, —12X; + 34X, — 5%, =1,
4x, +12X, — 20X, +36X, —4X, =-3.

Pemuth cucremy ypaBHEHUM

X, +2X, + X, +4X, + X, =0,
2%, — X, +3X; + X, — 5%, =0,
X, +3X, = X; —6X, — X, =0,
3X, +2X, —2X; —5X, —6X; = 0.

Pemuth cucremy ypaBHEHUM

2X =Xy +2X, =X, + X =2,

X, +10X, —3X, —2X, — X, =—1,
4X, +19X, —4X; = 5X, + Xs =3,
3X, +9X, — X, —=3X, =1.

Pemmuth cucremy ypaBHEHUM

X, + X, +10X; + X, — X, =0,

S5X, — X, +8Xy, —2X, +2X, =0,
3X, —3X, —12X; —4X, +4X, =0,
4X, —2X, —2X; —3X, +3X; =0.

Pemmuth cucremy ypaBHEHUU
2X; = 3%, +4X; — X, + Xs =3,
3X, — X, =5%X; + X, =3X;, =0,

X, +2X, + X3 —2X, +5X, =1,
5X, —4X, —X; —2X; =3.

Pemnts cucremy ypaBHEHUM

3X, —2X, + X, —2X, + X =1,
A%, + X, = TX + X, — X5 =0,

X, —2X, + 3%y + X, +2X, =2,
X, +3X, —=8X; +3X, —2X, =—1.

Peuuts cucremy ypaBHEHUM

TX, 42X, —X; —2X, +2X, =0,
X = 3%, + Xy =X, — X, =0,

2% + 5%, +2X, + X, + X, =0,

5%, —3X, =3X, —3X; + X, =0.

Peunte cucreMy ypaBHEHUM

X, +2X, + Xy +4X, + X, =0,

2%, =X, +3X; + X, —5X;, =2,
X, +3X, = X; —6X, — X, =—1,
4X, +4X, + 3%, — X, —=5X; =1.

Peuute cucreMy ypaBHEHUM

X, + X, +10X; + X, —X; =0,

5X, =X, +8Xy —2X, +2X, =3.
3X, —3X, —12X; —4X, +4X, =3,
2X, —4X, — 22X, = 5X, + 5%, =3.

Pemntes cucremy ypaBHEHUM
TX +2Xy =Xy = 2X, +2X; =—1,
X, =3X, + X, =X, —Xs =2,
2X, +5X, +2X, + X, + X5 =1,
3X, +2X, +3X; =3.

Peuuts cucremy ypaBHEHUM
2X, —2X, = 3%, = 7X, +2X; =4,
X, +5X, = X; —2X; =0,
3X +4X, + X, =X, + X =1,
2X = Xy +2X, — X, + 3%, =1.




Haiitu perrenue cucteMsl 1o
dhopmynam Kpamepa

6X, +2X, = X; =2,
2X, +5X, +2X;, = -1,
X, — X, +4X, =3.

Havitu pemienue cucteMsl 1o
dbopmynam Kpamepa

X, —2X, +2X;, =0,
=X, +3X, = X; =—1,
4X, —2X, — X, =3.

Haiitu perienue cucteMsl 1o
dbopmynam Kpamepa

6X, —2X, — X; =1,
=X, +5X, =Xy =2,
X, —2X, +4X; =3.

Havitu pemienue cuctemsl 1Mo
dbopmynam Kpamepa

OX, + X, =X, =2,
2X +5X, = 2%, =—1,
X, — X, +4X; =3.

Haiitu perrenue cucteMsl 1o
dbopmynam Kpamepa

X, +2X; =—1,
3%, +3X, —6X; =0,
3X, — X, =2.

Havitu pemenue cuctemsl o
dbopmynam Kpamepa

X, —2X; =—1,
3X, — X, =2,
X, + X, —2X; =0.

Haiitu perienue cucteMsl 1o
dbopmynam Kpamepa

2%, + X, =0,
3X, +4x, =—1,
X, =X, +2X; =1.

Havitu pemienue cuctemsl 1o
dbopmynam Kpamepa

X, —2X, +2X;, =0,
- X, +3X, = X; =—1,
4X, +2X, — X; =3.

Haitu pemenne cuctemsl 1o
dbopmynam Kpamepa

X, —2X, +2%; =0,
=X, +3X, = X; =—1,
4X, —2X, — X, =3.

Haitu pemienue cucremsl 1o
dbopmynam Kpamepa

6X, + X, — X; =2,
2%, +5X, = 2%, =—1,
2X, + X, +4X, =3,

Havitu pemienue cuctemsl 1Mo
dbopmynam Kamepa

2X, +3X, = X; =1,
3X, — X, + X, =4,
=X +2X, +X; =0.

Havitu pemienue cuctemsl 1o
dopmynam Kpamepa

8X, —2X, — X, =1,
=X, +5X, =Xy =2,
X, —2X, +4x =3.
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